



En Madrid, 21 de septiembre de 2021.

**Corrección de errores del Fichero excel “CARACTERISTICAS LOTE 1” que rige la Licitación 6012100228, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012100228– SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQUIPAMIENTO PARA LA NUEVA SEDE CENTRAL DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 25 de agosto de 2021, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1) En el fichero excel “CARACTERISTICAS LOTE 1” en las hojas “Sala Interact. Zona B”, “Sala Interact. Polivalente (P6)” y “Agora” para “CAJA CONEXIONES”

▪ **Donde dice:**

Conexión USB-A con sistema videoconferencia	Sí
	3.0

▪ **Debe decir:**

Conexión USB-A con sistema videoconferencia	Sí
	2.0